



我市收听收看省疫情防控 工作领导小组视频调度会议

本报讯 2月28日,省长吴政隆主持召开省疫情防控工作领导小组视频调度会议并与支援湖北前方指挥部视频连线。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议和中央政治局常委会会议上的重要讲话精神,切实把思想和行动统一到

到总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来,坚决杜绝麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,进一步压紧责任、压实措施,狠抓落实,一抓到底,奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利,以大战大考优异成绩做到“两个维护”,践行初心使命。市长杜小刚,副市长刘霞、陆志坚、蒋敏,市政府秘书长张明康

在无锡分会场参加会议。会议在听取无锡、南通、盐城和沛县、昆山市、淮安以及前方指挥部情况汇报,进一步分析研判形势后指出,在习近平总书记亲自指挥部署下,全省上下坚决贯彻党中央、国务院和省委、省政府决策部署,疫情防控和经济社会发展取得阶段性成效。下转第2版>>>

宜兴市打造新能源产业高地重大项目开工签约

黄钦出席开工签约仪式并致辞

本报讯 人勤春来早,耕耘正当时。在共抗疫情、共促发展的重要时刻,2月28日,宜兴市打造新能源产业高地重大项目开工签约仪式在宜兴经开区管委会举行,总投资120亿元的4个新能源项目开工签约。市委书记黄钦,市人大常委会副主任、宜兴市委书记沈建分别致辞,天津中环股份董事长沈浩平视频致辞。

疫情防控毫不松懈,发展合作快马加鞭。连日来,我市各地在严格落实疫情防控各项措施的同时,紧抓经济发展不放,积极运用现代化、信息化手段,开展线上沟通、云端签约、“云敲锣”上市等,项目建设呈现出喜人势头。此次同样采取视频连线方式签约,设有宜兴主会场和天津、长治、常州、上饶四个分会场。

黄钦对项目的落地签约、动土开工表示祝贺,对大家长期以来给予无锡经济社会发展的关心支持表示感谢。

他说,当前无锡坚决贯彻落实习近平总书记关于统筹推进疫情防控和经济社会发展的重要讲话指示精神,一手抓防控,防疫工作取得阶段性成效;一手抓复工,率先为复工企业开通核酸筛查检测服务,创新运用“锡康码”等信息化手段,复工复产全面有序推进,规模以上工业企业复工率达100%、员工到岗率超八成。近期一批项目接连落地、开工,充分展现了无锡经济克难奋进的韧劲速度,充分体现了政企携手共赢未来的信心决心。

黄钦希望各方以此次签约为新起点,合力推动项目高效率开工、高标准建设、高质量达产。他表示,无锡将会同宜兴一如以往支持项目建设,为大家创造一流营商环境,提供一流政务服务。政企双方更紧密地携起手来,进一步加强互信合作、精诚合作、务实合作,在更广阔领域、更高层次书写合作新篇章。

“五年前从环晟启程,中环在无锡

这片土地上落地生根并逐渐发芽壮大。”沈浩平说,从环晟光伏到中环应材,从中环领先到环众置业,中环股份不仅协同合作伙伴在宜兴累计投资突破200亿元,更是扎根无锡宜兴,“在这里我们收获了友情,更收获了亲情。”他表示,当前中环正在努力打造成为具有比较优势的全球领先光伏产品供应商,而此次开工签约的项目将应用全球领先优势的G12高效单晶硅片和全球专利保护的高效叠瓦组件技术,建设全自动生产线,预计实现人均产值提升300%,促进我国光伏产业国际竞争力的显著提高。

作为无锡“一体两翼”中的重要一翼,近年来宜兴凭借资源禀赋和既有优势,集聚了一批光伏重大项目,已成为依托无锡、辐射周边的新能源产业集聚区。此次签约和开工的4个项目,均为太阳能电池项目,技术含量高、产业质态优、市场前景好。其中,

签约的环晟光伏3GW G12高效叠瓦太阳能电池组件二期项目,由行业龙头天津中环投资,产品具有技术更优、成本更低、转换率更高等特点,处于行业领先水平;潞安赛拉弗5GW高效太阳能电池组件智能制造项目,装备投入占比高、达产后亩均税收高,在国际市场上具有较强竞争力;江西展宇集团5GW太阳能电池组件项目,不仅重组了现有光伏产能,还新上5GW全自动化太阳能电池组件生产线,实现了盘活存量与扩大产能并举。当天开工的环晟光伏3GW G12高效叠瓦太阳能电池组件一期项目,盘活闲置土地厂房,将再现当年开工、当年投产的“中环速度”。4个项目投产后,将形成近200亿元的产销规模,将为宜兴加快完善光伏产业链布局、建成新能源产业高地注入强劲动力,为无锡建设产业强市、实现经济高质量发展作出新贡献。(高美梅)

惠山5个超10亿元重大项目集中签约

本报讯 用高质量项目引领新一轮发展,奋力夺取“大战”“大考”双胜利。昨天,惠山区2020年首批重大产业项目集中签约仪式举行,蓝沛科技、保仕健生物、科曼斯启创智谷、力维智能装备、隆隆智能仓储设备5个超10亿元重大项目正式签约。市长杜小刚出席签约仪式,市政府秘书长张明康参加活动。

当天集中签约的重大产业项目,充分展现了惠山区向产业中高端迈进

的信心和决心。项目投资体量大,5个项目总投资52.73亿元,平均单体投资超10亿元,2个外资项目总投资近2.5亿美元。其中,隆隆仓储机器人自动化装备项目总投资15亿元,项目占地190亩,将建成国内仓储物流领域的专业系统集成商。项目技术含量高,5个项目涉及新材料、生物医药、先进装备等战略性新兴产业。蓝沛新材料项目的投资方,上海蓝沛新材料科技有限公司陆续进入苹果、华

为、三星等企业供应链;力维高端智能制造装备研发项目用于工业4.0家具行业高端智能制造装备的研发、制造,是宜家、欧派、尚品宅配等龙头企业的合作伙伴,是行业中为数不多的“瞪羚企业”。项目市场前景好,保仕健生物创新抗癌药物研发项目的核心技术具有国际领先性;科曼斯启创智谷项目由香港科曼斯集团控股有限公司投资设立,将打造以高端装备、汽车零部件、精密机械等为主的先进装备产业

园区。“项目的签约落地,必将对惠山提升发展后劲、对冲疫情影响、确保实现全年目标任务起到重要推动和支撑作用。”惠山区负责人表示,该区将在“大战”“大考”面前,牢固树立“用户思维”、注重“客户体验”,推动无锡出台的各项惠企政策落地落实,以更优质的服务全力确保签约项目早开工、早达产、早见效。(王怡菻)

中船澄西首艘自主研发新船顺利下水

本报讯 昨天7时多,由中船澄西为加拿大船东建造的新一代自卸船在长江江阴段顺利下水(如图)。这艘4万吨的自卸船是该企业第一艘完全自主开发设计的新船,意味着企业在船舶研发上取得新突破,迈出了从“制造”到“创造”关键一步。

该船船长190米,型宽29米,设计吃水10.5米,满足无限航区

航行要求。该船配置先进,拥有一套高效率的自卸系统,卸货效率高达每小时5500吨。去年6月,该船正式生产开工,虽然春节期间受疫情影响,但自2月10日复工后,公司统一协调修船动力资源,全力支持船台作业,疫情防控和造船生产同步推进,确保了该船按期下水。

(唐芸芸 文、张艺谋 摄)



“像对待家人一样对待病友”

——访新吴区疾控中心医生成浩



2020年春节,突如其来的新冠肺炎疫情牵动了每个人的心,灾难面前,不少医生站在了新冠肺炎疫情防控的最前沿,全力守护群众的幸福安康。近日,记者采访了新吴区疾

控中心医生成浩。“80后”成浩中等身材,坚毅的眼神里透露着亲切。新冠肺炎疫情发生以来,成浩本着专业敏感性时刻关注疫情动态,做好投入疫情防控战斗的准备。春节到现在,成浩一直处于“不是在工作,就是在去工作的路上”的状态,已有一个多月没有完整的休息日。

从小年夜开始,成浩与同事一起认真学习科学防控方案,开展新冠肺炎病例的流行病学调查,排查密切接触者并协调安排集中隔离观察,对有症状的密切接触者进行采样及时送检,做到早发现早治疗。小年夜清晨,中心通知成浩参加一例疑似新冠肺炎进行流行病学调查,他立即出发,下转第2版>>>

市十六届人大常委会 举行第二十八次会议

本报讯 昨天,市十六届人大常委会举行第二十八次会议,审议通过《无锡市第十六届人大常委会2020年工作要点》,二审《无锡市献血条例(草案)》。市人大常委会主任徐一平,副主任朱民阳、赵志新、华博雅、滕兰英、吴峰枫、魏多参加会议;曹锡荣、陈荣庆、王传军和秘书长黄蓉华参加会议。副市长刘霞,市中级人民法院院长钱斌,市人民检察院检察长俞波列席会议。

今年是高水平全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年。会议认为,市十六届人大常委会2020年工作要点,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,以及对地方人大设立常委会40周年的重要指示精神,紧扣中央和省、

市委决策部署,紧紧围绕疫情防控和打好收官战、开启新征程目标任务,指导思想明确,工作重点突出,各项举措扎实,充分体现了“两个机关”职能定位,为做好今年工作提供了“路线图”。会议强调,由于受疫情影响,今年经济社会发展任务艰巨而繁重,市人大常委会要高度关注形势发展变化,进一步抓住群众关注的热点难点问题,积极回应社会关切,深入开展调查研究,创新思路举措,通过综合运用立法、监督、事项议决等法定职权,充分发挥代表主体作用,进一步提高履职成效,切实把各方面的积极性主动性创造性激发出来,为高水平全面建成小康社会、开创高质量发展新局面、开辟“强富美高”新无锡新境界、开启基本现代化建设新征程,贡献更多人大智慧和力量。下转第2版>>>

从火车站到住所,防疫专线打通务工人员回家“最后一公里”

“回家的感觉真好!”

详见第2版>>>

建材储备“动态”平衡 人员返岗每日递增
全市重点道桥项目全部复工

详见第2版>>>